
RPT/RT – GYORS PROTOTÍPUSGYÁRTÁS ÉS GYORS SZERSZÁMKÉSZÍTÉS

A VARINEX Zrt. 1998-ban indította el Magyarországon elsõként Rapid Prototyping/Rapid 
Tooling mérnöki szolgáltatásait, mely projekt 2000. márciusban Innovációs Díjat ka-
pott. A VARINEX Zrt. folyamatos K+F tevékenységének köszönhetõen ma már egyre 
szélesebb körben terjednek a gyors szerszámkészítési technológiák is, amelyekkel 
bonyolult mûanyag és fém alkatrészek kis sorozatú gyártása is igen gyorsan és gaz-
daságosan megoldható.

Az RPT üzletág három különbözõ típusú, rétegrõl-rétegre építkezõ eljárással áll ügy- 
felei rendelkezésére. A papírból építkezõ LOM, a gipszporból építkezõ 3D nyomtató 
biztosította az elmúlt 10 év technológiai hátterét. A legújabb technológia az Objet 
Geometries Ltd. PolyJet és PolyJet/Matrix 3D nyomtatási eljárása, amely rendkívül rész-
letgazdag, pontos modellek gyártását teszi lehetõvé mûanyag jellegû alapanyagokból. 
A PolyJet Matrix technológiát megtestesítõ CONNEX500 3D nyomtató két féle alap- 
anyagból képes egy rétegen belül is nyomtatni, amely a világon egyedüli megoldás, sõt 
a kétféle alapanyag ún. digitális keverékeit is széles választékban használhatjuk komp-
lex modelljeink nyomtatásánál. Az új, innovatív technológia a világ számos országában 
jelentõs innovációs elismerésben részesült már, hazánkban az Industria Szakkiállítás 
Nagydíját is elnyerte. A VARINEX Zrt. a cég saját technológiái mellett nyugat-európai part-
nerekkel való szoros együttmûködés keretében a legtöbb mai RPT/RT eljárást elérhetõvé 
teszi Magyarországon (sztereolitográfia-SLA, szelektív lézer szinterezés-SLS).

Az RPT üzletágat egy 1000x400x400 mm munkaterû HAAS CNC marógép is segíti. 
A Reverse Engineering tevékenységet egy Scantech Carso 3D digitális lézerszkenner és 
a RapidForm XOS/XOR szoftverek támogatják, valamint a RapidForm XOV szoftver az 
elsõ mintabemérés elvégzésére ad lehetõséget. Az RPT/RT tevékenység támogatására 
a Materialise Magics RP szerszámtervezõ rendszere került bevezetésre.

Cégünk a hazai felsõfokú oktatás és kutatás kiemelkedõ támogatásáért 2002-ben 
Kármán Tódor díjat vehetett át az oktatási minisztertõl. 2004-ben és 2008-ban társasá-
gunk az RPT/RT szolgáltatások magas színvonaláért kapott Industria Nagydíjat.

A Rapid Prototyping és a Rapid Tooling eljárások változatos felhasználási lehetõségeibõl 
2005-ben egy olyan eljárást honosítottunk meg, amelynek segítségével fröccsöntéshez 
közeli tulajdonságokkal bíró mûanyag alkatrészek, termékek készíthetõk fröccsöntés 
nélkül. Az eljárást kis nyomású reaktív mûanyagöntésnek nevezzük az angol Low- 
-pressure Reactive Injection Moulding – RIM – kifejezés nyomán.
Másik K+F eredményünk a differenciálnyomásos könnyûfém öntéstechnológia, amely- 
nek alkalmazásával nyomásos öntéssel készítendõ alkatrészek prototípusait tudjuk 
néhány napon belül elkészíteni.
Legújabb K+F projektünk az Európai Unió támogatásával az Új Magyarország Fejlesz-
tési Terv keretében valósul meg „Micro-Casting öntéstechnológiai rendszer kifejlesztése 
szerszámbetétek különbözõ fémötvözetekbõl történõ nagypontosságú gyártásához” 
témában.



TÉRINFORMATIKAI (GIS), INFRASTRUKTÚRA KEZELÉS 
(GeoSpatial) ÉS DIGITÁLIS TÉRKÉPKÉSZÍTÉS

A VARINEX Zrt. Magyarország egyik meghatározó megoldásszállítója a mûszaki és 
üzleti térinformatika, a digitális térképezés, valamint az infrastruktúra- és közmûnyil-
vántartás tervezés és kezelés területén. Komplex, igényekre szabott megoldásokat és 
szolgáltatásokat kínálunk, melynek keretében nagy hangsúlyt helyezünk az alapokra, 
a megfelelõ digitális térképi és térinformatikai adatbázisok biztosítására illetve kiépítésére. 
A megrendelõ saját (akár papír alapú) térképeit, adatait és a külsõ forrásból érkezõ 
adatokat a térinformatikai rendszer alá integráljuk. Közel két évtizedes tapasztalatunk és 
jelentõs referenciáink segítik Önt és cégét üzleti céljai elérésében.

A VARINEX Zrt. a térinformatika területén több meghatározó szoftvergyártó céget képvi-
sel Magyarországon. Ezzel partnereink számára bevezetett, világszerte elterjedt, jelentõs 
referenciákkal rendelkezõ szoftvermegoldásokat kínálunk, növelve szoftverberuházása 
értékét, biztosítva az elvárható megtérülést.

A MapInfo szoftvereket 1991 óta forgalmazzuk, a szoftvergyártó Pitney Bowes Business 
Insight (PBBI) kizárólagos magyarországi partnereként. A MapInfo szoftverekre épülõ 
üzleti és logisztikai térinformatikai rendszerek piacvezetõk a térbeli elemzésen alapuló 
intelligens megoldások és a geomarketing területén. A széles igényeket kielégítõ térin-
formatikai szoftverek mellett minden platformra fejlesztõkörnyezetet és alaptechnológiát 
is biztosítunk. Intelligens, digitális térképekkel is állunk rendelkezésükre geomarketing 
és logisztikai elemezések alapjait biztosítva. A MapInfo Professional desktop térinfor-
matikai szoftver és a MapXtreme térképszerver megoldások jelentõs referenciákkal ren-
delkeznek hazánkban is.

Az Autodesk a világ egyik vezetõ szoftvercége. Megoldásaiban hatékonyan ötvözõdik 
a számítógéppel segített tervezés (CAD) és a térinformatika (GIS) funkcionalitása, így 
a mérnöki tervezés, digitális térképezés mellett hatékony térbeli topológikus és tema-
tikus elemzési és megjelenítési képességekkel találkozhat a felhasználó. Nagy hang-
súlyt kap a valós és mérnöki pontosságú 3 dimenziós tervezés, amely többek között 
a térképészek, földmérõk, tervezõmérnökök munkáját támogatja. A téradatkezelés, 
infrastruktúra- és közmûnyilvántartás területén testre szabott szakági megoldásokkal 
állunk rendelkezésére. Ennek keretében elsõsorban víz- és csatornaközmû, önkor-
mányzati építéshatósági és kataszteri nyilvántartó rendszerek kiépítése területén ren-
delkezünk kompetenciával, de megoldást tudunk biztosítani létesítmény nyilvántartás 
és egyéb közmûnyilvántartás területén is. Cégünk az Oracle Partner Hálózat tagja, 
ennek köszönhetõen hatékony Oracle téradatbázisokra épülõ, nagyvállalati térinforma-
tikai rendszerek kiépítésében és fejlesztésében is állunk rendelkezésükre AutoCAD Map 
3D, Autodesk Topobase és Autodesk MapGuide Enterprise megoldásokra épülõ rend-
szereinkkel.  A VARINEX Zrt. tagja az Autodesk Fejlesztõi Hálózatának (ADN: Autodesk 
Developer Network) is.
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